



खडक नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

०३१-५४००५४

कल्याणपुर, सप्तरी



पत्र संख्या:- २०८१/८२

च. नं. :- १०९९

मिति: २०८१/०९/२६

ने.स.: ११४५ पोहेलाध्व: एकादशी (११)

विषय:-बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना ।

यस कार्यालयबाट तपसिल बमोजिमको कार्य गर्न मिति २०८१-०८-०४ गते हिमालय टाइम्स राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आह्वान गरिए बमोजिम देहाय अनुसारका ठेकामा निम्न बोलपत्रहरुको न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रुपमा प्रभावग्राही देखिएको हुँदा सार्वजनिक खरिद एन, २०६३ को दफा २७ (२) को प्रयोजनार्थ बमोजिम बोलपत्र स्वीकृत आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपसिल

क्र.सं	ठेका नं.	आयोजनाको नाम र ठेगाना	स्वीकृत बोलपत्र दाताको नाम र ठेगाना	स्वीकृत रकम (भ्याट सहित)	कैफियत
१.	KHDK/W/NCB/11/081/82	Cold Store Nirman Khadak Na.Pa.7	JV Name:- DNSPL/CCPL JV Lead:- Dhachha Nirman Sewa Sub:- Chandrabatti Construction Pvt. Ltd.	६,३३,४३,०००।४० (अक्षरेपी रु. छ करोड तेतिस लाख त्रिचालिस हजार रुपैया, चालिस पैसा मात्र)	

दिपेश कुमार झा

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

दिपेश कुमार झा

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

सिनेमाघरमा 'कार्साड'

हिमालय टाइम्स

काठमाडौं, २५ पुस

देशभरका सिनेमाघरमा आनंदोच्च चलचित्र 'कार्साड' प्रदर्शनमा आएको छ। शुकवार प्रदर्शनसम्बन्धित आनंदोच्च अभिनेता दयाशङ्कर राई अभिनेता चलचित्र 'कार्साड' प्रदर्शनमा आएको छ। देशको सबभन्दा ठूलो माल्टासिनेमा घरेलु कार्यक्रमले फिल्मलाई २३ शो दिएको छ। काठमाडौंमात्रका अडलटमा २१ र बाहिर २२ शो दिएको छ।

आइतबारसम्म सिनेमाघरले १३ शो दिएको छ। एफएमव सिनेमाघरले सात शो दिएको छ। अन्य माल्टासिनेमा घरेलु कार्यक्रमले सात शो दिएको छ। शोप ममुद्राको कलाकारमा आधारित चलचित्र 'कार्साड' यम शोपले लेखन तथा निर्देशन गर्नुभएको छ।

चलचित्रमा दयाशङ्कर राई, निपात, शीमा मान्के, सिर्जना निरुलेख, सुद्ध तामाङ, रणेश भालासयत कलाकारको अभिनय छ। छायाकारसमेत रहनुभएको पुष्पिताम प्रधान फिल्मको निर्माता हुनुहुन्छ। आइतबारसम्म शोप प्रस्तुतकर्ता हुनुहुन्छ। हुई घण्टा पामिनेटको 'कार्साड' ले भास्कीतक पृष्ठभूमिमा पारिवारिक सम्बन्धको कथा मन्थ्।



यो चलचित्रको वृथार काठमाडौंमा प्रिमियर गएको थियो। वृथार योफ, निपात मुनिजमा चलचित्रकमी तथा रंग पत्रकार माफ फिल्मको प्रिमियर गएको थियो। प्रिमियरमा उपस्थित कलाकर्मि 'कार्साड' लई हुने पनि मौलिक फिल्मको रूपमा चर्चा गरका भए। शोप ममुद्राको मौलिक कथा भन्ने चलचित्रले उनीहरूको संस्कार र संस्कृति देखाउने नचुक्को कलाकारहरूको धारणा रहेको थियो।

चलचित्र विकास बोर्डका अध्यक्ष दिनेश श्रेष्ठ, निर्देशक तथा कलाकार शीमा श्री निरुलेख, निर्देशक शीपन्त्र के खनाल, वितरक, निर्माता तथा निर्देशक अशोक शर्मा, वसन्त निरुलेख, कलाकार केदार धामर 'पारने पुढा', हास्य कलाकार किरण के.पी (रातामके), कोब विनय प्रतीक, कलाकार अरुण बराल, मानिप राजुत, गायक कमल खत्री, मेलना मैतालीसयासत कलाकर्मि फिल्म हेर्ने प्रिमियरमा पुग्नुभएको थियो। प्रिमियरमा शोप ममुद्राको वसन्तीमा पुगेको फलको प्रस्तुती फिल्मले। शोप ममुद्राको नृत्यको प्रस्तुतीमा यम चलचित्रलाई एकै मितिमा प्रदर्शन गर्नका लागि यम काम गर्नुहुनेछ। यम चलचित्रले भुटानदेखि भारत, नेपाल

नयाँ वर्षमा 'भूठान'

काठमाडौं/हिटा

हरिवंश आचार्यले मुख्य भूमिका रहेको चलचित्र 'भूठान' आगामी वर्षको वैशाख १२ रातेदेखि सिनेमाघरमा आउने भएको छ। अग्रीमीमा 'द बन्धु' ह्याण्डिएट 'भूठान' नाम रहेको चलचित्रमा हरिवंशसयासत दयाशङ्कर राई, अनुराधा मनुमर, पूजा बन्त-लामा, रिचा धामर, जोषण पाण्डे, अर्जुन प्याकुल, टपे नन्, विमल न्युश्रीका अभिनय छ। यम हेर्नुहुनेछ। विश्वविद्यालय अभिनेता युम उर्लेले पनि विशेष भूमिकामा हुनुहुन्छ। हेर्नुहुनेछको समय अफटुअन्तर्गत रहर चलेको यम पछिल्लो नायकी चलचित्र हो जसमा हेर्नुहुनेछ। केही प्राविधिकहरूले पनि काम गरेका छन्।

मन् २०१९ मा 'वुलवुल' निर्देशन गरेका वसन्त पोडेलको यो शोप चलचित्रको १२औं अस्कर अवार्डमा नेपालको तर्फबाट मनोनित छ। नेपाल सरकारले प्रधान मन्त्रीको निर्देशकको राष्ट्रिय चलचित्र पुरस्कार पाउनुभएको छ।

निर्माता मधुका एक अविरल नायका अनुभार यम चलचित्रमा हरिवंश आचार्यको अहिलेसम्मको नैतिकताको विस्तृत नयाँ अवतार र अद्भुत अभिनय देखा पाउनुहुन्छ। नेपालमा यमको वितरण शारदा फिल्मसु प्रोडक्सनले गर्नुहुन्छ। विश्वभरका सिनेमाघरमा विलुड र हेर्नुहुनेछ। वितरकको सफलतामा यम चलचित्रलाई एकै मितिमा प्रदर्शन गर्नका लागि यम काम गर्नुहुनेछ। यम चलचित्रले भुटानदेखि भारत, नेपाल



हुई अहिले ओरोकाका वसोवास गोरकेका नृत्यनृत्यको देशभरम र आफ्नो भाषाको छिप्टा पढेको कथा र आफ्नो जराको धोका समेटेर बनेको छ। यम चलचित्रको ममुद्रा छयाकन ओरोकाको गोरकेको छ। यम चलचित्रलाई ठकुरादी शोप, ध्याकेट लाउट, एंगरेट इन्टरटेन्मेन्ट, ओरोकाको महाभूमिमा नेपालको अर्जुन प्रोडक्सन र ओरोकाको म्याड गकी फिल्मसले निर्माण गरेका छ।

उम्बर विकलको 'हरामी हुन् मन छ'

हिमालय टाइम्स

काठमाडौं, २५ पुस

गीतकार उम्बर विकलको नयाँ गीत 'हरामी हुन् मन छ' सार्वजनिक भएको छ। राजन श्रेष्ठको स्वर र दिनेशकुमार भाषाको संगीत रहेको गीतको भिडियो सार्वजनिक भएको छ। नेपालमा र टोपा स्टुडियोको समुक्त प्रस्तुतिमा निर्माण भएको यम गीतले, सधार्



र पहिचानका माननाहरूलाई समेटेको छ। शान भाषाको निर्देशन रहेको गीतको भिडियोमा पुष्प खड्का र एलिना शर्माले भिडियो गएको छ। भिडियोका कार्यकारी निर्माता विशाल कर्की हुनुहुन्छ भने छायाकन सुद्ध भाषा र सम्पादन विकल सुनारले गर्नुभएको छ। गीतको भिडियो नेपालमाको आधिकारिक युट्युब च्यानलमाथि सार्वजनिक गएको हो।

'होस्टेल ३' को नयाँ पोष्टरमा सिम्रन, हेना र समा

काठमाडौं/हिटा

को देगो पोष्टर सार्वजनिक गएको छ। आगामी फागुन २३ रातेदेखि सिनेमाघरमा आउने तारासिमा रहेको चलचित्रको पोष्टरमा सवे प्रमुख कलाकारहरूलाई स्पान देखाएको छ। यमजोष चलचित्र पछिल्लो अस्कर देखेने गरी चार मुख्य अभिनेताहरू आशिष धामर, पारम वम (कुलबन्ध), त्रिभुवन गिरी र पद्म तामाङलाई रमाइलो भुटामा राखी पोष्टर सार्वजनिक गएको थियो। नयाँ पोष्टरमा भने यी कलाकारहरूलाई अर्जुनदेखि सिम्रन पन्त, हेना नगरकोटी र यम पराजुलीलाई राखिएको छ। राकेश नदालले पोष्टर डिजाइन गर्नुभएको हो। होस्टेल २ ले सफल जीवनक सधार्, निपात र रमाइलो शरणको कथा समेटेर अर्थात गएको छ। यो चलचित्र नेपाल सिनेमा मितिअर्थ अर्थ विनयन देशमा प्रदर्शनमा आउने तयारी छ। चलचित्रको निर्देशन शशान कुँडेलले गर्नुभएको हो भने स्क्रिप्ट माइत्र शर्माले लेखेका छन्। का निर्देशक कुँडेलको हो।



चलचित्र समान इन्टरटेन्मेन्टले शारुन कन फिल्मसोको सार्वजनिक निर्माण गरेको हो। निर्माताहरू शरुन कुँडेल, मणी कर्की र सोहन ओशकरी तथा कार्यकारी निर्माता शरुन कुँडेल हुनुहुन्छ। महाभूमिमाथि शारुन

सवाली, कुन्द गुता र शान सिनेले तथा लाइन सिनेमाको कोसमराज श्रेष्ठ रत्नको छ। यममा उमर खान, सतोष बानियाँ, रोहन श्रेष्ठ, आशिष पुनसलमात कलाकारको अभिनय छ। अर्जुन तयारीको डिजायो, बुद्ध भाषा र मनोब खत्री सिनेमाघरमा, सुधी कुँडेल मुख्य छायाकन निर्देशक रहेको चलचित्रमा यममा अर्जुन प्रोडक्सन डिजाइन गर्नुहुन्छ। चलचित्रमा संगीत अर्जुन पोडेल, अर्जुना राणा उर्ले, महेश सवाली र किरण माडकलको रहेको छ। विकास दाहालको सम्पादन, प्रवीण श्रेष्ठ र रोशन विश्वकर्माको कोरियोग्राफी, हामाल केसीको इन्ड निर्देशन छ। नेपाल वितरक आशार फिल्म र काँफला फिल्म हुन्। 'होस्टेल २' सयसध प्रदर्शन गएको 'होस्टेल' र 'होस्टेल पटन्'को सफलतापछि निर्माण गएको छ। यसले युवा पुस्तामा राम्रो चर्चा पाउने शारुन गएको छ। यो शुकलालाई नयाँ प्रतिमाको उदघाटनको रूपमा लैरुनेछ।

Invitation for Bids

National Sports Council

Tripureshor, Kathmandu

Date of Publication: 10-01-2025(2081/09/26)

National Sports Council invites National Competitive Bid from eligible bidders for the Construction of Palungtar Football sports ground (Gabion work) at Thaliopokhari Palungtar, Gorkha-05, Gandaki Province

Contract No.	Name of Project	Bid Security	Cost of Bid	Date of Pre-Bid Meeting	Last Date of Bid Submission	Date of Bid Opening
NCB/08/palungtar FSG /081/82	Construction of Palungtar Football sports ground (Gabion work)	NRs. 2,25,000.00	NRs. 3,000.00	28-01-2025	09-02-2025	09-02-2025

Eligible Bidders may obtain other further information by visiting PPMO website: www.bolpatra.gov.np/egp

खडक नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

कल्याणपुर, सप्तरी

मधेश प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना ।

सूचना प्रकाशित मिति : २०८१/०९/२६

यस कार्यालयबाट तपसिल बमोजिमको कार्य गर्ने मिति २०८१-०८-०४ गते हिमालय टाइम्स एडिटेड दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आह्वान गरिए बमोजिम देहात अनुसूचित क्षेत्रमा निम्न बोलपत्रको न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावकारी देखिएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २० (२) को प्रयोजनार्थ बोलपत्र स्वीकृत आह्वानको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल

क्र. सं.	टेन्डका नं.	आयोजनाको नाम र ठेगाना	स्वीकृत बोलपत्र दाताको नाम र ठेगाना	स्वीकृत रकम (भ्याट सहित)	कैफियत
१.	KHDK/W/NCB/11/081/82	Cold Store Nirman Khadak Na.Pa.7	JV Name:- DNSPL/CCPL JV Lead:- Dhachha Nirman Sewa Sub:- Chandrabatti Construction Pvt. Ltd.	६,३३,४३,००१/४० (अक्षरेपि रु. छ करोड तैरिस लाख विचरिसि हजार शैश, चारिस पिसा मात्र)	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

थाहा नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

इन्द्रायणीचौर, मकवानपुर

बागमती प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशन मिति: २०८१/०९/२६

यस नगरपालिकाको मिति २०८१/०९/२०, २०८१/०९/०५ र २०८१/०९/१३ को राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित सूचना अनुसार तपसिल विद्युतीय माध्यमबाट दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू मध्येबाट न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावकारी तपसिलमा उल्लेखित बोलपत्रदाताको बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २०(२) र दफा २० को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैका जानकारीका लागी यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल

सि. नं.	बोलपत्र नं.	कामको विवरण	बोलपत्र दाताको नाम र ठेगाना	क्याबल अंक (मू.अ. कर सहित) रु.
१	Pre/daman-tasarroad /081/082-04	Upgrading of daman ping danda Bhatti danda tasar road	DL -Amira JV, Indrasarobar Rural Municipality.-1 Makwanpur	1,76,62,894.11
२	Pre/narayanhitikustlecharroad /081/082-03	Construction of Narayanhitikustlechar road	Timely Construction Pvt.Ltd., Chisapani -05 Hetauda	2,12,08,837.82
३	DCC/NCB/BLDG /2081/82-5	Construction of ward office building and khop kendra	Om Kalabhairav Construction Pvt.Ltd., Thaha -3 Makwanpur	29,69,943.35

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

बुद्धशान्ति गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

चुधारे, फापा, कोशी प्रदेश, नेपाल

शिलबन्दी दरमाउपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना

(सोभो पटक सूचना प्रकाशित मिति :- २०८१/०९/२६)

यस कार्यालयको खरिद सम्बन्धी 01-BRM/WORKS/081/82, Supply of Sanitary Pad को मिति २०८१/०८/१७ गते राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा सूचना प्रकाशित गरी खरिद कार्यको लागि शिलबन्दी दरमाउपत्रको सूचना आह्वान गरिएकोमा सार्वजनिक खरिद निर्मातासो, २०६४ (समाधान सहितको) नियम ८४ को उपनियम १(क) र १(क) बमोजिम सोभो पटक सूचना प्रकाशित गरिएको छ। अन्य आवश्यक सूचनाका निम्न विद्युतीय खरिद प्रणाली www.bolpatra.gov.np/egp बाट प्राप्त गर्न सकिनेछ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

आत्मबल बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि

काठमाडौं ३२, कोटेश्वर, जडिबुटी

फोन नं. +९७७-१-४१४२५१७, ५१४२५५२

को

ऋण चुक्ता गर्ने ३५ दिने अत्यन्त जरुरी सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०८१/०९/२६

यस संस्थाबाट ऋण लिने तपसिल बमोजिमको ऋणी सदस्यको ऋण लिदा गरिइएको लिखत तथा ऋण सर्तनामामा तोकिए अनुसार बुझाउनु पर्ने मात्र, ब्याज रकमहरू नबुझी ऋण लिदा गरेको सत कसलियतको उल्लंघन गरेको र संस्थाबाट मौलिक एवम लिखित पटक पटक तोकिए गरी समेत सोको बेवास्ता गरि ऋण सञ्चालन तिर बुझाउनु पर्ने गर्दा कुनै सदस्यको नदेखेको हुनाले यो ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिन भित्र बस संस्थालाई बुझाउन बाकि रहेको सम्पूर्ण सारा, ब्याज र हर्षना रकम एकमुष्ट चुक्ता फर्काउनु पर्ने गरिउनेको लागि सम्बन्धित ऋणी, धितोवाला, जमानकर्ता एवं सम्बद्ध सबैलाई यसै सूचना द्वारा जानकारी गराइन्छ। सो म्याद भित्र बकौती रहेको सम्पूर्ण रकम संस्थालाई चुक्ता बुझान गरी बसमा कर्ता/धितोवालाले संस्थालाई लेखि दिएको धितो सुसुधार र कथनकथान उक्त धितोबाट असुलउपर हुन नसके वा आंशिक रकम असुलउपर भई बाकि रहन गएमा ऋणी र धितो बजानकर्तालाई कालो सूचना समावेस गर्ने र सहकारी ऐन २०७४, सहकारी नियमावली २०७५ तथा संस्थाको ऋण नीतिमा व्यवस्था भए बमोजिम कानुन प्रक्रियाबाट ऋण तथा जमानत दिने व्यक्तिको आफ्नै वा एकासाल परित्याको नामा नेपालभर भएका अन्य चलचल सचलतिबाट संस्थाको लेना रकम अकुल उठार गतिने व्यक्ती ऋणी, जमानकर्ता तथा सम्बद्ध सबैलाई यसै सूचनाबाट सूचित गरिन्छ।

तपसिल

ऋणीको विवरण	धितो सुरक्षणको विवरण
ऋणीको नाम : दिपेन्द्र दाहाल बुचाको नाम : कमल प्रसाद दाहाल बाजेको नाम : शिव प्रसाद दाहाल स्वाधीन ठेगाना : उदयगढी नाला -०६, काभ्रेपलान्चोक हालको ठेगाना : कोटेश्वर-३२, नेपाट, काठमाडौं ना.प्र.नं. : २०१८८९ जाति मिति र स्थान : २०६०/०७/१६, काभ्रेपलान्चोक	मालपोत कार्यालय डिप्लोमाकार, काठमाडौंमा विप्रेन्द्र दाहालको नाममा वर्सा श्रेस्ता कायम रहेको तपसिल बमोजिमको धर जग्गा तपसिल जिल्ला न.पा/म.पा वाङ नं कितान नं शेखरफेल/रोपनीय.वि काठमाडौं का.म.पा. ३५ साविकको, २७६, १४१,५० बार्ड डिप्लोमाकार हाल ३२ मिटर
नाम : शर्मिला दाहाल बुचाको नाम : हरि प्रसाद लामिछाने बाजेको नाम : विष्णु प्रसाद लामिछाने स्वाधीन ठेगाना : उदयगढी नाला -०६, काभ्रेपलान्चोक हालको ठेगाना : कोटेश्वर-३२, नेपाट, काठमाडौं ना.प्र.नं. : ३०३०३/२५७, जाति मिति : २०६३/१०/०८	धर जमानिको नाम धर ऋणीको नाम : उपेन्द्र दाहाल बुचाको नाम : कमल प्रसाद दाहाल बाजेको नाम : शिव प्रसाद दाहाल स्वाधीन ठेगाना : उदयगढी नाला -०६, काभ्रेपलान्चोक हालको ठेगाना : कोटेश्वर-३२, नेपाट, काठमाडौं ना.प्र.नं. : ३१२४४४ जाति स्थान : काभ्रेपलान्चोक